
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

SatuanPendidikan : UPTD SMP Negeri Satap 26 Barru 

Mata Pelajaran      : Bahasa Indonesia 

Kelas / Semester          : VII / 1 

Tema           : Teks Cerita Imajinasi 

Sub Tema           : Menyajikan Gagasan Kreatif dalam Bentuk Cerita Imajinasi 

Alokasi Waktu          : 3 x 40 menit( 3 JP ) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran, peserta didik diharapkan mampu : 

1. Merencanakan pengembangan teks cerita imajinasi (ceritafantasi) dengan sistematis. 

2. Menulis teks cerita imajinasi dengan memperhatikan pilihan kata, kelengkapan 

struktur, dan kaidah penggunaan kata, kalimat, tanda baca, ejaan, dengan benar. 

3. Menceritakan dan mempublikasikan hasil karyanya sendiri dengan percaya diri. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan ( 10menit ) 

a. Mengucap salam dan berdoa bersama untuk memulai pembelajaran 

b. Memeriksa kehadiran peserta didik 

c. Apersepsi : mengaitkan materi hari ini dengan materi pelajaran sebelumnya dan 

manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari. 

d. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan materi yang akan dipelajari. 

e. Menyampaikan lingkup penilaian, yaitu penilaian sikap dan keterampilan . 

f. Pembagian kelompok 4-5 orang  

Inti( 100menit) 

a. Peserta didik diarahkan membaca materi tentang penulisan teks cerita imajinasi. 

b. Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang berkaitan dengan 

materi pembelajaran. 

c. Peserta didik diberikan penguatan materi. 

d. Peserta didik menulis teks cerita imajinasi pada Lembar Kerja atau LKPD secara 

berkelompok. 

e. Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompoknya di depan kelas dan 

ditanggapi oleh kelompok lain. 

f. Peserta didik diberikan penghargaan dan motivasi atas hasil kerjanya. 

g. Peserta didik memperhatikan penguatan dari guru. 

h. Peserta didik mempublikasikan hasil karyanya melalui majalah dinding. 

Penutup( 10menit ) 

a. Melakukan refleksi untuk mengukur ketercapaian tujuan pembelajaran. 

b. Memberikan tugas di rumah ( PR), menulis teks cerita fantasi berdasarkan imajinasi/ 

daya khayal. 

c. Menyampaikan rencana pembelajaran untuk pertemuan berikutnya, yaitu struktur teks 

prosedur . 

d. Menutup kegiatan pembelajaran dengan berdoa dan mengucapkan salam. 

C. PENILAIAN  PEMBELAJARAN 

a. Sikap  ; 

b. Observasi  : 

c. Keterampilan ; Tes Tulis dan Unjuk Kerja 

 

Mengetahui,        Alakkang, 3 November 2021 

Kepala UPTD SMPN Satap 26 Barru                                     Guru Mata Pelajaran 
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